



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Перед судом предстанет житель Когалыма, обвиняемый в совершении насильственных преступлений в отношении своей супруги

Следственным отделом по городу Когалым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 116, ч. 1 ст. 119, п. «б» ч. 2 ст. 131, п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (побои, угроза убийством, изнасилование и иные действия сексуального характера с применением насилия, сопряженные с угрозой убийством).

В ходе предварительного следствия установлено, что 18 сентября 2016 года в одной из квартир города Когалыма между супругами произошел скандал. Женщина приняла решение о разводе, а ее муж был категорически против. Мужчина высказал в адрес супруги угрозу убийством, избил ее, после чего, угрожая ножом, изнасиловал и совершил насильственные действия сексуального характера. Чтобы спастись от насилия, женщина выпрыгнула из окна второго этажа и скрылась у родственников, откуда вызвала сотрудников полиции. В этот же день мужчина был задержан.

На период следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении преступлений он признает только частично, вместе с тем, следствием собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания обвиняемого, потерпевшей, свидетелей, результаты судебно-медицинской экспертизы, проведенной в отношении потерпевшей.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1083867>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
